Уважаемые депутаты,
 Новогольского сельского поселения.

         Сегодня предоставляю отчет перед        Советом народных депутатов  о проделанной работе за 2020 год  и перспективах развития на 2021 год.

       В настоящее время вовремя выплачиваются зарплаты и пенсии, ежегодно происходит индексация зарплаты работников бюджетной сферы в соответствии с майскими Указами президента Российской Федерации, пенсий, социальных выплат, хотя ощущается и кризис экономики. Социальные выплаты,  производятся гражданам льготных категорий: ветеранам труда, инвалидам, педагогическим работникам, медикам, многодетным  матерям, компенсируются   выплаты на коммунальные услуги ЖКХ. К сведению  30 семей 60 чел. получили субсидию за 2020 год в сумме 266,540  т.р. на оплату ЖКХ.
       В тоже время   жизнь практически всех сельских регионов области напрямую зависит  от дотации областного бюджета, как  Грибановского района, так и сельских поселений.  Происходят  изменения в сельском хозяйстве, на территории поселения сохраняются все формы ведения хозяйственной  деятельности. Внедряются интенсивные, экономически выгодные технологии возделывания культур и ведения хозяйства, которые сопровождаются  переделом собственности земли. Земля стала востребованной, обостряются земельные отношения. 
                Уважаемые депутаты !

         С момента введения 01.01.2006 г. ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации». ФЗ изменяется, дополняется, перерабатывается  постоянно, изменяются полномочия, в том числе и в 2020 году федеральным и региональным законодательством за сельскими поселениями закреплено 29 полномочий, но финансирования  недостаточно  и составляет часть от потребностей по исполнению данных полномочий. Советом  Народных депутатов Новогольского сельского поселения в целях исполнения полномочий и приведения нормативных актов в соответствии с действующим законодательством в 2020 году  проведено 7  заседаний сессии Совета народных депутатов на которых принято 37  правовых акта, из которых 23 нормативные. Из них  наиболее значимые  внесение изменений в Устав, изменения в бюджет и др. Издано 35 постановления из них 32 нормативных и 29 распоряжений  исполнительного органа. Утверждены  изменения по  внесению в Генеральный план Новогольского сельского поселения и установление границ.   На территории Новогольского сельского поселения находятся два населенных  пункта: село Новогольское и село Старогольское. Площадь территории поселения   составляет  11877  га, с численностью населения 591 человек на 01.01.2020 г.; Возрастной состав населения в целом по поселению 0-6 лет 27 чел., 7-17лет 19 чел., трудоспособного -233 чел., в поселении проживают 312 пенсионеров    
        Площадь сельскохозяйственных угодий 4690  га.
        На территории  поселения крупными землепользователями являются 
ООО «Новохоперск – АГРО - Инвест », ООО «ХАРВЕСТ». 
       Оказывают помощь бюджетным учреждениям,  работают  с администрацией, рассчитались с пайщиками, как натурально, так и по сумме оплаты  земельного налога. Участвуют в мероприятиях по благоустройству населенных пунктов, так в отчетном периоде по договору пожертвования «Новохоперск – АГРО – Инвест» выделил 50,0 т. руб. на уличное освещение, нам до Нового года удалось установить и ввести в действие 8 светодиодных светильников. ООО «ХАРВЕСТ» оплатил закупки водяного насоса для закачки скважины в с. Старогольское и материалов для частичного ремонта наших избирательных участков, покраски детской площадки.

На территории  поселения зарегистрированы  одно крестьянское  хозяйство ИП «Ширинкин Д.В.» 
 На территории поселения функционировали все социальные службы.
     В образовании муниципальное казенное образовательное учреждение Новогольская ООШ, где  обучается 35 учеников, при школе функционировала многофункциональная спортивная площадка, дети занимались игровыми видами спорта.  Закуплено и завезено твердое топливо для  учреждений, проведен ремонт котельной при подготовке к отопительному сезону, но давно необходим  перевод её на газовое  отопление.  Администрацией оказана помощь  в завозе дров ОПС  с.Новогольское, жителям  села Новгольское(Губановой  Татьяне Васильевне,Афониной Натальи Витальевне)
      В сфере здравоохранения  необходимо новое современное здание ФАП, наши работники оказывают медицинские услуги населению. Медицина с 2013 г финансируется из областного бюджета.
    В селе функционирует  отделение почтовой связи. Оказывает   услуги по оплате платежей ЖКХ, с великим трудом выполняя подписку на газеты и журналы. Насыщенность на 100 жителей по подписке на районную газету «Знамя труда» является одной из самых низких  Грибановском районе. 
      В селе существует телефонная  станция  на 128 номеров, работает компания  «Виплайн» по оказанию услуг интернета, но покрытие ограничено, что требует дальнейшего развития по оказанию современных информационных услуг для  населения. В связи с этим завершается подготовка документации и идет работа по подключению социально-значимых объектов к сети интернет через ростелеком. Представители подрядчика г. Ростов уже 05.02 уже приезжали к нам с ознакомительным визитом, работы по СЗО Адм, почтовое отделение связи.
       Транспортное сообщение с районным центром и городом Борисоглебск осуществляет МУП  Грибановское  АТП  стабильно и без нарекания со  стороны населения.
      Торговля в поселении представлена двумя магазинами  в селе  Новогольское. Оба магазина  работали стабильно, имеют необходимый ассортимент  товаров.  Осуществляет торговлю хлебобулочными изделиями по улицам ИП «Утешева Н.И.»
         Учреждение  культуры «Центр  досуга и информации»  включает в себя Дом  Культуры и библиотеку. Учредителем является администрация сельского  поселения.  Работники проводили мероприятия в режиме онлайн. Здание  Дома  культуры находится  в аварийном состоянии, нет отопления, окон. Совместными усилиями накануне праздника Дня Победы мы закупили и высадили 75 саженцев, 25 фруктовых и 50 березы, сосны. Провели митинг, посвященный этому великому празднику.
   В помещении администрации проведен частичный ремонт, помощь оказал Захаров В.В. и Ширинкин Д.В.    
     Открытое 2017 году мобильное отделение сбербанка России в  селе  работало регулярно и удовлетворяло потребности населения. График работы еженедельный по четвергам.  
    В 2020 году заявок по ТОС не подавалось. Вчера т.е 09.02.2021г.председатель ТОС защищала проект по замене водонапорной башни Рожновского с установкой автоматики «Каскад». Нашей башне возраст более 50 лет, в отчетном периоде ее пришлось раскапывать и 4 раза проводить сварочные работы у её основания. Заменен ввод в школьную столовую 35 м проложили пластиковую трубу, заменили счетчик, краны.Уже в этом году нами в сважине был заменен водянной насос.
         Отчитываясь о деятельности администрации сельского поселения хочется сказать  следующее:

         Бюджет  поселения  с учетом внесенных изменений в 2020 по доходам исполнен на 100 % и составил 3385,2 тыс. руб., по расходам – 3245, 9тыс. руб.
По НДФЛ 19,5 тыс. руб. 
По земельному налогу 1056.6  тыс. руб.
По налогу на имущество 163,8 т. р.
По госпошлине 0,6 рублей 
    В дорожный фонд поступило в текущем году 364,7 т.р., израсходовано 276,7 на обслуживание дорог.
     Из областного бюджета выделены 45,0 тыс. рублей на оплату за уличное освещение 5,0 т.р. софинансирование  из местного бюджета. Установлено  в 2020 году  8 светильников уличного освещения, заменено 11 ламп уличного освещения вышедших из строя. В настоящее время прорабатывается вопрос о 
освещения  моста через реку «Савала» 

       По  программе средств дорожного фонда, проводилась подсыпка, грейдирование,  ямочный ремонт дороги,  не имеющей  твердого покрытия по ул. Советской (у домовладения Кирилловой Валентины), Буденного, Свободы, Калинина. 
 Проводилось грейдирование улиц в течение года, окашивание сорной растительности, завоз песка на кладбища, опашка полос безопасности дважды.    Улицы Советская, Пролетарская, Свободы, Буденного требуют  капитального ремонта дорожной сети, но  все ограничивается финансовыми  возможностями  бюджета. Средства на ремонт дорог с щебенением  выделялись с областного  бюджета на ремонт дороги по ул. Набережной 400 м и    по ул. Первомайской  470 метров. По дорожным контрактам составлялись сметы и проводились торги адм. Грибановского района.
            Регулярно проводилась уборка  и вывозка мусора с территории кладбищ  в течение года, силами активных жителей активистов ТОС во главе с Шелякиной А.В. произведена полная очистка кладбища в с.Новогольское, удалось провести два субботника и на кладбище в с. Старогольское. На кануне выборов  произощло 4 возгарания, на ликвидацию которых   привлекались  силы и средства из района.2 недели мне пришлось  организовывать и проводить работы 
по ликвидации свалки по ул. Свободы, откуда огонь распространялся на жилые дома.

 Сразу после выборов, выполняя наказ избирателей, приступили к подготовке и установлению Дорожного креста в с. Старогольское, организовали установку новых знаков с названиями сёл. В апреле приступим к вопросу установки автобусных остановок в обоих сёлах.
В декабре 2020 года организован сбор бытовых отходов у населения. 
    На Крещение силами жителей была организована работа по установке Купели в с. Старогольское, совершили омовение 17 чел., присутствовало более 55.
      По переданным полномочиям в район все  финансовые средства перечислены. Долгов перед районным бюджетом нет. 
         Уважаемые депутаты и присутствующие наступивший 2021 год будет более насыщенным и сложным. Необходимо привлекать население к решению вопросов благоустройства. Все депутаты  Совета народных депутатов, руководители  организации и учреждений, общественность села не только должны, но и обязаны принимать активное участие в жизни села, разъяснять сущность  вопросов, которые будут определять  дальнейшую  жизнь села, а не являться сторонними наблюдателями.
Благодарю за внимание.

