Уважаемые депутаты,
Новогольского сельского поселения.

         Сегодня предоставляю отчет исполнительной власти перед  Советом народных депутатов  о проделанной работе за 2021 год  и перспективах развития на 2022 год.

      Отчитываясь о проделанной работе хочу отметить, что такие отчеты не просто традиция, а жизненная необходимость так как на них наглядно видно не только что уже сделано, но главное, что еще необходимо  сделать для наших жителей. Преобразования, происходящие в сельском поселении, во многом зависят от нашей совместной работы, от доверия друг к другу, доверия людей к власти  и наоборот. В настоящее время вовремя выплачиваются зарплаты и пенсии, ежегодно происходит индексация зарплаты работников бюджетной сферы в соответствии с Указами президента Российской Федерации, пенсий, социальных выплат. Социальные выплаты,  производятся гражданам льготных категорий: ветеранам труда, инвалидам, педагогическим работникам, медикам, многодетным  матерям, компенсируются   выплаты на коммунальные услуги ЖКХ. К сведению,  48 семей получили субсидию за 2021 год в сумме 291782  т.р. на оплату ЖКХ.
      Ежегодно на традиционных встречах-отчетах мы подводим итоги года ушедшего, строим планы на будущее. Вашему вниманию, как всегда, на экране демонстрируется фотоотчет нашей работы за прошедший год, где Вы можете подробно и наглядно увидеть деятельность администрации в вопросах жизнеобеспечения нашего населения. А потрудиться нам пришлось немало.

       Жизнь практически всех сельских регионов области напрямую зависит  от дотации областного бюджета, как  Грибановского района, так и сельских поселений.  
                Уважаемые депутаты и присутствующие!

         С момента введения 06.10.2003 г. ФЗ -131 «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации». ФЗ изменяется, дополняется, перерабатывается  постоянно, изменяются полномочия, федеральным и региональным законодательством за сельскими поселениями закреплено более 30 полномочий, но финансирования  недостаточно  и составляет часть от потребностей по исполнению данных полномочий. Советом  Народных депутатов Новогольского сельского поселения в целях исполнения полномочий и приведения нормативных актов в соответствии с действующим законодательством в 2021 году  принято 28  правовых акта, из которых18 нормативные. Из них  наиболее значимые  внесение изменений в Устав, изменения в бюджет и др. Издано 31 постановление и 33 распоряжения  исполнительного органа. На территории Новогольского сельского поселения находятся два населенных  пункта: село Новогольское и село Старогольское. Площадь территории поселения   составляет 11877 га,  численность населения 612 человек на 01.01.2022 г.; село Новогольское-520, село Старогольское-92 мужчин 291, женщин-321,  в поселении проживают 312 пенсионеров. В отчетном периоде  родилось 5 человек, умерло 24. Всплеск заболевших пришелся на сентябрь – декабрь 2021 года, в период проведения выборов в Государственную Думу, болели семьями более 80 человек.  
        Площадь сельскохозяйственных угодий 4690  га.
        На территории  поселения крупными землепользователями являются ООО «Новохоперск–АГРО-Инвест»,ООО«ХАРВЕСТ». 
       Работают  с администрацией, полностью оплачивает арендную плату за землю,  рассчитались с пайщиками, как натурально, так и по сумме оплаты  земельного налога. Участвует в мероприятиях по благоустройству только ООО «ХАРВЕСТ». После заключения договоров с пайщиками по аренде земли руководство основного арендатора сразу стало глухим к нашим обращениям, а в период подготовки и проведения собраний обещаний было много. В настоящее время кроме обеспечения учащихся школы подарками к 1 сентября трудно до них достучаться. Новогодние подарки для детей дошкольного возраста (23 подарка) пришлось закупать мне.

На территории  поселения зарегистрированы  два крестьянских хозяйства ИП «Ширинкин Д.В.» и ИП«Чепилевич А.П.»,  использующие как паевой фонд так и аренду земель районного фонда перераспределения. От всей души хочется поблагодарить депутата Ширинкина Дмитрия за оказываемую посильную помощь администрации в решении разных вопросов жизнеобеспечения населения. Односельчане выразили ему через газету благодарность за своевременную чистку дорог  от снега в с. Старогольское.
     В образовании муниципальное казенное образовательное учреждение Новогольская ООШ, где  обучается 43 ученика, при школе функционировала многофункциональная спортивная площадка, дети занимались игровыми видами спорта.  Закуплено и завезено твердое топливо для  учреждений, проведен ремонт котельной при подготовке к отопительному сезону, но давно необходим  перевод её на газовое  отопление. Удалось заменить трубу на школьной котельной.
      В сфере здравоохранения  смонтировано новое модульное здание ФАП, администрацией поставлен на кадастровый учет земельный участок, проведен совместно с депутатами выбор места его установки, заключались все договора с подрядчиками (свайный фундамент, канализация, скважина, благоустройство, ТУ), установка водяного насоса, его подключение делали сами.  Благодарю Кирсанова Александра, Алтухова Владимира, Алтухова Ивана, Попова Анатолия, Архипова Сергея, Храмцова Сергея, исполнительного директора ООО «ХАРВЕСТ» Захарова В.В. за оказанную практическую помощь. Все виды работ по поручению главы администрации района выполнены кроме установки забора, элементы которого закуплены и доставлены в Кутки, монтаж будет производиться весной И.П. Леонтьевым А.М. Наши работники оказывают медицинские услуги населению. Медицина с 2013 г финансируется из областного бюджета.
    В селе функционирует  отделение почтовой связи. Оказывает   услуги по оплате платежей ЖКХ, с великим трудом выполняя подписку на газеты и журналы. Насыщенность на 100 жителей по подписке на районную газету «Знамя труда» является одной из самых низких  Грибановском районе. Много обращений поступало по помещению для почты, все руководители знают о нашей проблеме, подана заявка установку быстровозводимой конструкции для ОПС. В течение двух лет ухудшается мобильная связь, вчера с Департамента связи и массовых коммуникаций приезжал представитель, мы в заявку от нашей администрации внесли данные.
      В селе существует телефонная  станция  на 128 номеров, с января 2022 года работает компания  «Ростелеком» по оказанию услуг интернета. Завершена  работа по подключению социально-значимых объектов к сети интернет через ростелеком. Получена информация от Ростелекома по тарифам, приступили к составлению списка  желающих перейти с Виплайна на Ростелеком (примерная цена на подключение 4500 руб., с Виплайна переключение бесплатное, ежемесячный тариф 770 руб., скорость 10 мбит/с.).
       Транспортное сообщение с районным центром и городом Борисоглебск осуществляет МУП  Грибановское  АТП  стабильно и без нарекания со  стороны населения.
      Торговля в поселении представлена двумя магазинами  в селе  Новогольское. Оба магазина  работали стабильно, имеют необходимый ассортимент  товаров.  Осуществляет торговлю хлебобулочными изделиями по улицам ИП «Утешева Н.И.», нареканий по состоянию наших дорог для проезда автолавок стараемся не допускать.
         Учреждение  культуры «Центр  досуга и информации»  включает в себя Дом  Культуры и библиотеку. Учредителем является администрация сельского  поселения.  Работники проводили мероприятия в режиме онлайн. Здание  Дома  культуры находится  в аварийном состоянии, нет отопления, окон. Реально в отчетном периоде провели проводы  Масленицы. Накануне праздника Дня Победы мы с финансовой помощью Перегудова Владимира 10,0 тыс. руб. закупили  и высадили с участием школьников 4 саженца туи, 4  декоративных кустарника у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, 20 саженцев яблони – дар Чепилевич Александра. Провели митинг, посвященный этому великому празднику с участием наших Орлят и возложение венков.  Также 27 января этого года проведено мероприятие под руководством Корнилова Евгения, посвященное 78 – ой годовщине полного освобождения Ленинграда с возложением гирлянды к памятнику землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Вручили подарки ко дню работников сельского хозяйства Расшибиной Л.Ф., Кириллову П.В., Бессонову В.Д., Желанных Л.П.
     Открытое в 2017 году мобильное отделение сбербанка России в  селе  работало регулярно и удовлетворяло потребности населения. График работы еженедельный по четвергам.  
    В 2021 году заявок по ТОС не подавалось. В н.в. новый председатель ТОС Скоробогатова Наталия готовится защищать проект по установке уличных силовых тренажеров. Мы в числе первых подготовили и реализовали проект по ремонту системы наружного водоснабжения, для чего полтора месяца готовили документацию в автономную некоммерческую организацию «Центр поддержки и продвижения общественных, государственных и муниципальных инициатив воронежской области «Образ Будущего», которая была создана 29 апреля 2021 года. Из многих наших желаний было принято решение о переходе на безбашенную подачу воды со скважины потребителям, на эти цели было выделено около 1 млн. рублей. В процессе эксплуатации выявляются некоторые недостатки, но автоматическая подача воды обеспечивается во многих регионах, она менее затратная по стоимости. Наша водонапорная башня свой срок отслужила (54 года), вышла из строя труба верховой подачи воды из скважины в систему, в отчетном году одних сварочных работ проведено 7 и замена насоса зимой. Рассчитываем все же весной попытаться достать глубинный  насос из старой скважины 95 м, так как уровень воды в действующей 8м крайне мал. Негативную лепту  вносит и котельная ООШ своей непрерывной подкачкой воды в систему, на приборе учета котельной в январе 51 куб. м. 
         Отчитываясь о деятельности администрации сельского поселения хочется сказать  следующее:

         Бюджет  поселения  с учетом внесенных изменений в 2021 по доходам исполнен на 100 % и составил 4805,8 тыс. руб. Собственные средства - 1328,2 т. р.
Единный с/х налог - 41,8 т. р.
НДФЛ - 20,3 тыс. руб. 
Земельный  налог - 1088,0  тыс. руб.
налог на имущество - 175,1 т. р.
Госпошлина -  2,0 рублей 
       По расходам бюджет исполнен на 95%- 5066,3 т.р.
     На 01 января 2021 года остаток бюджетных средств составил 584,1 тыс. руб. (средства дорожного фонда – 2801,1 и остаток собственных средств на счете  304,0 тыс. руб.) В дорожный фонд поступило в текущем году 400,5 т.р., израсходовано 545,4 на обслуживание дорог, закупку и монтаж светильников.
Из областного бюджета выделены 35,0 тыс. рублей на оплату за уличное освещение, 3,9 т.р. софинансирование  из местного бюджета. Установлено  в 2021 году  25 светильников уличного освещения, заменено 16 ламп, вышедших из строя, закуплено ещё 22 светодиодных светильника, которые ещё предстоит установить. Мы надеялись на установку светильников по  действующей программе модернизации уличного освещения, на деле же нам приходится с 2010 года двигаться в этом направлении   своим бюджетом. В настоящее время мы вышли по показателю «доля протяженности освещенных частей улиц» на 42%, с учетом установки 22 закупленных он будет составлять 51 %. На учет поставлено 53 светильника, в этом году удалось максимально осветить дорогу Курск-Борисоглебск-Терновка-Старогольское. .





       С помощью техники ООО «ХАРВЕСТ» и   средств дорожного фонда проводилась подсыпка, грейдирование,  ямочный ремонт дорог,  не имеющих  твердого покрытия, в с. Старогольское по ул. Центральной, в с. Новогольское по ул. Лесной, Свободы, Советской (Яруге), частично Первомайской. Повторили расклинцовку дороги по ул. Советской. Такой огромный объём выполненных работ невозможно было сделать без помощи Захарова В.В., Кирсанова Александра, Храмцова Сергея. Приятно, что оба являются депутатами. Традиционно в Совет народных депутатов избираются достойные люди, каждый служит примером.  
 Проводилось в течение года  окашивание сорной растительности, завоз песка на кладбища, опашка полос безопасности (только весной с изменением требований к ширине полос не менее 10 м проведена опашка около 25 га).    Улицы Советская, Пролетарская, Свободы, Победы, Лесная, Буденного, Набережная, Центральная (кроме 1,1 км асфальта) требуют  капитального ремонта дорожной сети. Средства на ремонт дорог выделялись с областного  бюджета, в отчетном году был осуществлен ремонт дорог сельского поселения: с помощью щебня - ул. Калинина 200 м, Первомайская 450 м, Лесная 150 м, Пролетарская 250 м, Калинина 150 м, асфальт -  ул. Советская 270 м. По дорожным контрактам составлялись сметы и проводились торги адм. Грибановского района. Выражаю благодарность главе администрации района Ткаченко С.И. за поддержку наших решений. В настоящее время на первый транш администрацией подана заявка на ремонт дорог: Лесная 450 м, Пролетарская 500 м, Советская (Яруга) 500 м шириной 3 м., будет и второй транш.
            Проводилась уборка  и вывоз мусора с территории кладбищ (личные тракторы Алтухов Иван, Храмцов Сергей) , силами активных жителей активистов ТОС во главе с Шелякиной А.В. произведена полная очистка кладбища в с.Новогольское, удалось провести два субботника  на кладбище в с. Старогольское. В октябре была ликвидирована свалка.
 Выполняя наказ избирателей, весной будет установлена автобусная в с. Старогольское, она уже готова и с пуском асфальтового комплекса дорожники ее смонтируют, только сами жители должны решить вопрос о месте её установки. 

С декабря 2020 года организован сбор бытовых отходов у населения. Вместо пакетированного сбора мусора установлены 28 контейнеров, большое спасибо Рыжкову Игорю, Алтухову Владимиру, Кошкину Николаю, Кирсанову Евгению, Манюхину Петру с сыном, Кузюкову Сергею, Хаустову Виталию, Храмцову Сергею, Ширинкиным Евгению и Вадиму, Алтухову Ивану, оказавшим помощь в сборке и установке контейнеров. 
    На Крещение купель не устанавливали  из-за непростой обстановки с ковидом.
      В январе заслушивались главы по антитеррористческой безопасности бесхозных объектов (мостов), ежегодно нам приходится заниматься мостом через р. Савала и в отчетном периоде проведен ремонт моста, усилили проезжую часть просечным листом толщиной 4 мм, сварочные работы проведены Поповым Алексеем и Кирилловым Владимиром по заключенному договору между администрацией и ИП Леонтьевым А.М. .                                                                                   По переданным полномочиям в район все  финансовые средства перечислены. Долгов перед районным бюджетом и подрядчиками нет. 
         Уважаемые депутаты и присутствующие, наступивший 2022 год будет более насыщенным и сложным. Необходимо привлекать население к решению вопросов благоустройства. Депутаты  Совета народных депутатов, руководители  организации и учреждений, общественность села не только должны, но и обязаны принимать активное участие в жизни села, разъяснять сущность  вопросов, которые будут определять  дальнейшую  жизнь села, а не являться сторонними наблюдателями.
Благодарю за внимание.

