О Т Ч Е Т

главы администрации Новогольского сельского поселения  

о проделанной работе  за 2022 год и  перспективах развития 

на 2023г.
Уважаемые жители, депутаты Совета народных депутатов Новогольского сельского поселения, уважаемые гости!

Сегодня мы проводим расширенное заседание Совета народных депутатов Новогольского сельского поселения.

В целях обеспечения гласности в работе органов местного самоуправления, в соответствии с требованиями Федерального Закона 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня я представлю Вам отчет о результатах работы администрации   за прошедший год.

Подводя итоги 2022 года, постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала администрация и проанализировать, что удалось выполнить, а над чем еще надо работать.

НАСЕЛЕНИЕ

 По состоянию на 01.01.2023 года на территории Новогольского сельского поселения зарегистрировано 612 человек (родилось  1, показатель смертности составил  17, естественная убыль составила - 33 человека; прибыло 0, выбыло 16, миграционный прирост населения -33 человека).  
БЮДЖЕТ
Исполнение доходной части бюджета поселения за 2022 год составило  3679,1 тыс. рублей, из которых безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов –2364,3 тыс. рублей или 64,3% от общего объема доходов бюджета.

Собственные доходы в общей сумме доходов составили 35,7%, или 1314,8 тыс. рублей, это на -13,4тыс. рублей или  -1,0% ниже уровня 2021 года. 
В структуре собственных доходов за 2022 год доля налоговых доходов составляет 35,7% или 1312,8 тыс. рублей, это ниже чем в 2021году на -13,4 тыс. рублей (или -1,0%).
Основным источником собственных доходов послужил земельный налог, занимающий в структуре собственных доходов 82,6%, поступление которого в 2022 году составило 1084,1тыс. руб., что на 0,4% ниже уровня 2021 года. 

Налог на доходы физических лиц в структуре собственных доходов составляет 1,8%. Сумма поступлений НДФЛ в 2022 году составила 23,5 тыс. руб., что составило 15,8 выше % от уровня 2021 года. 
Сумма неналоговых поступлений составила 2 тыс. рублей, это поступления от оказания платных услуг населению.
Расходы бюджета за 2022 год составили 3718,5 тыс. руб.

Структура расходов бюджета поселения за 2022 год сложилась следующим образом:

Общегосударственные вопросы – 1962,7 тыс. руб. (52,8%);

Государственные полномочия (оборона)– 99,0 тыс. руб. (2,7%);

Жилищно-коммунальное хозяйство и дорожная деятельность -  687,3 тыс. руб. 18,5%);

Культура – 869,4 тыс. руб. (23,4%);

Социальная политика – 83,4 тыс. руб. (2,2%);
Прочие – 16,7 тыс. руб. (0,4%).
(Остаток на 01.01.2023 г. – 544,8 т. руб., из них дорожный фонд – 202,0 т. руб.
 План на 2023 год: доход  4021,4 т.р., расход 4210,7 т.р.)

БЛАГОУСТРОЙСТВО 
      В течение отчетного периода осуществлялась уборка и вывоз мусора, поддерживается в хорошем состоянии территории обеих кладбищ, в апреле была проведена профилактическая дезинсекция против клещей и комаров, производилась побелка деревьев и бордюров. Законсервирована и удалена  свалка  по ул. Свободы.  Ежегодно разбиваются цветники у памятников, около СДК, у здания школы. В течение всего летнего периода ухаживали за цветами. Центр села поддерживается в хорошем состоянии сезонным рабочим по территории, работниками культуры. Проводились мероприятия во время проведения месячника по благоустройству и санитарной очистке территории поселения. Проведена опиловка (спил) 28 деревьев по периметру  бесхозяйного объекта здания начальной школы, в этом году приступим к его сносу. Удалены 5 аварийных деревьев на кладбище. Активную помощь оказывали школьники и педагогический коллектив во время проведения месячника.
Составлено 3 административных протокола о правонарушении правил благоустройства. Хочу выразить уверенность в том, что наши жители будут поддерживать чистоту и уют в родном поселении. 
С инициативой и при поддержки населения ТОС «Новогольская община» подана заявка по установке уличных силовых тренажеров у СДК.
Администрацией с активом ТОС начата работа по  подготовке эскиза реконструкции памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, готовим заявку в АНО «Образ Будущего» на соискание поддержки социального проекта.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
    В прошедшем году осуществлялись следующие виды работы: 
-  расчистка дорог от снежных заносов согласно договора возмездного оказания услуг    

трактористом Журавлевым С. и главой КФХ Ширинкиным Д. безвоздмездно;

- сделан ямочный ремонт апрель - июль;

- подсыпка и планировка грунтовых дорог по улицам Буденного, Первомайская,        

Центральная, Советская;(завезено грунта более 40 Камазов)
- было произведено щебенение дороги по ул. Лесная- 450 м;

- проложен асфальтовый участок дороги  ул. Буденного - 250 м;
- скашивание сорной травы вдоль дорог сельского поселения в два этапа;
- смонтирован и освещен автобусный павильон (остановка) в с. Старогольское.
- в отчетном периоде полностью освещена дорога Курск – Борисоглебск – Терновка – 

Старогольское 4 –ой категории.

КОММУНАЛЬНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

На территории села Новогольское установлено 22 контейнера, села Старогольское 6 контейнеров.  В отчетном году было установлено 27 светодиодных светильников, произведена  замена  33 ламп, вышедших из строя. Дважды силами МРСК, один раз с помощью ОП ПСЧ-57 с. Костино – Отделец, используя лестницу. Все освещение к празднику Новому году было восстановлено.
Для сбора и вывоза мусора (ТКО) определено 28 точек, сейчас еженедельно по подельникам собирается мусор по улицам ГУП Облкоммунсервис.

Наше сельское поселение является одним из учредителей ООО «Межпоселенческой обслуживающей организации», очень нас обрадовал завершенный реализованный проект безбашеной подачи воды,  реализованный благодаря АНО « Образ Будущего» в 2021 году, но со средины октября 2022 года автоматика все чаще перестает срабатывать должным образом. Главный вывод поиска неисправности отсутствие должного уровня воды, скважина недорыта до 140 м.
БЕЗОПАСНОСТЬ
С целью профилактики правонарушений и нарушений правил пожарной безопасности в быту администрацией совместно с участковым уполномоченным и социальным педагогом проводился мониторинг мест проживания семей, ведущих антиобщественный образ жизни, проводилось обучение правилам пожарной безопасности и первоочередным действиям при пожаре, вручались памятки. 
Дважды совместно с ОП ПСЧ-57 с. Костино – Отделец проводились занятия пожарно-тактические занятия (ООШ, СДК), совместное патрулирование. Было два выезда на возгорания.  

. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО

В отчетном году проводилась работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые не зарегистрированы в едином государственном реестре недвижимости. 
 За 2022 год введено жилья в эксплуатацию – 300 кв.м.
Провели косметический ремонт  мемориала «Воинам погибшим в годы ВОВ», произведена штукатурка наружных стен с покраской, обновлена ограда, двойным проходом мотоблока подготовлена земля на клумбах. 
Состоялось открытие нового ФАПа, перед которым в дальнейшем сделана асфальтовая площадка.
ПРАВОВАЯ РАБОТА и РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
Жители поселения активно используют свое право на обращение в органы местного самоуправления с личными заявлениями. За 12 месяцев 2022 года в администрацию поселения поступило 2 письменных обращения. Хотелось бы еще раз обратиться ко всем жителям с пожеланием направления конструктивных предложений, совместного решения наболевших вопросов, а не препятствия их разрешению.
В соответствии с утвержденным графиком еженедельно главой администрации поселения осуществлялся прием жителей по личным вопросам. В отчетном году на личный прием к главе обратились 6 человек. 
Наибольшее число обращений поступило по вопросам уличного освещения, ремонта дорог.
Поступившие предложения по всем вопросам были поставлены на контроль для исполнения ответственными должностными лицами администрации и исполнены. Специалистами администрации ежедневно осуществляется консультирование граждан.
За 2022 год по запросам граждан специалистами администрации было   выдано 361 справок, выписок   и характеристик в различные инстанции, было осуществлено 7 нотариальных действий.
ИСПОЛНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

В рамках осуществления государственных полномочий инспектором по ВУР регулярно проводилась работа с подлежащими призыву на службу в армии и уклоняющимися от призыва. На воинском учете состоит 64 человека.
По итогам 2022 года: призвано в РА – 2 чел., зачислено в запас – 1человек, призывников- 5человек, из них 1человек получил отсрочку, уклонистов нет. 
КУЛЬТУРА, ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

     В 2022 году из запланированных мероприятий провели такие мероприятия как: 
проводы Масленицы, 9 мая (свеча Памяти, шествие Бессмертного полка), Новогодние огоньки.
 После долгого перерыва команда нашего сельского поселения приняла участие в 5 летних районных спортивных играх. Команда ветеранов неплохо выступила на соревновании ветеранов района. Отмечаю, что введенная в строй многофункциональная спортивная площадка не пустует, наши дети и наши гости играют в футбол, баскетбол.
ЭКОНОМИКА 
Базовым сельскохозяйственным предприятием нашего поселения является ООО «Новохоперск – АГРО – Инвест», который помощь в развитии поселения ограничился вручением подарков первоклассникам и к Новому году ученикам 1-6 классов, а в период подготовки и проведения собраний по заключению договоров аренды обещаний было много. Выражаю искреннюю благодарность руководителям исполнительному директору ООО «ХАРВЕСТ» Захарову В.В. за многогранную  поддержку социальной инфраструктуры поселения (предоставление специальной техники, машины для доставки угля, помощи в расчистке дороги от снежных заносов на ул. Победы и многое другое).
На сегодняшний день малый бизнес является одной из главных составляющих благополучного экономического развития территории нашего поселения. По состоянию на отчетную дату в поселении зарегистрированы 2 субъектов малого и среднего предпринимательства ИП КФХ- Ширинкин Д.В. (385 га), Ширинкин Е.В. (51 га), Ширинкин В.В. (78 га), Каторгин Ю.С. (110 га), Чепилевич А.П.   учреждений различных форм собственности (Администрация, МКУК, ОПС, филиал сбербанка, ООШ, ФЕЛЬДШЕРСКО-АКУШЕРСКИЙ ПУНКТ,). 
Отчетный период был особенный из-за СВО, частичной мобилизации. Мы дважды собирали гуманитарную помощь, второй раз организовали доставку в Богучар.
В 2023 году предстоит продолжить работу по осуществлению проектов направленных на реализацию инициатив граждан. ТОС «Новогольская община» подал заявку на участие в конкурсе общественно полезных проектов органов территориального общественного самоуправления (ТОС) в 2023 году по благоустройству общественной территории  («Установка силовых тренажеров около клуба»).
Наша с вами главная задача - сохранить в нынешней ситуации то, что было создано за эти годы! Очень хотелось бы, чтобы трудовые коллективы и наши жители поддержали органы местного самоуправления, принимали участие в акциях, субботниках, проявляли инициативу в вопросах наведения порядка на территории и активнее участвовали в решении вопросов местного значения, включая работу ТОСов. 

 Отдельные слова благодарности хочу выразить Правительству Воронежской области за поддержку органов местного самоуправления и районной администрации за сотрудничество и помощь в работе. 
Надеюсь, что в нынешнем году мы не снизим темпов работы, будем стремиться обеспечить решение поставленных задач, постараемся найти пути устранения возникающих проблем. 

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутатскому корпусу, неравнодушным людям нашего села, руководителям организаций, предпринимателям поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2023 году мы вместе с Вами продолжим эффективную работу и добьёмся достойных результатов. 
Благодарю за внимание!
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